

英媒体穷追猛打 默多克旗下另两大报纸也卷入丑闻 英前首相布朗被窃听 10 年

核心提示

震动英国的《世界新闻报》窃听丑闻余波未尽，默多克新闻集团旗下的《太阳报》和向以严肃报道著称的《星期日泰晤士报》竟也被爆料有窃听行为，英国媒体 11 日曝出这两家媒体记者曾窃听英国前首相戈登·布朗的电话长达十多年，甚至还买通英国女王保镖以获取独家消息。面对不断升级的压力，新闻集团当天宣布推迟并购英国天空电视台的计划。

前首相布朗夫妇很受仿

据英国广播公司、《独立报》、《卫报》报道，《太阳报》和《星期日泰晤士报》人员不仅非法进入布朗的语音信箱、入侵布朗会计的电脑、窃取布朗的银行账户信息，甚至获得了布朗及其家人的医院就诊记录；有证据显示，从担任财政大臣到首相期间，布朗遭到窃听的时间超过 10 年。

伦敦警察厅将这些情况告知布朗夫妇后，布朗夫人 11 日在“推特”网上写道：“如果属实，这将令我们非常受伤。”布朗则强烈指责这两家媒体是“罪犯”，他对于这种“不道德的犯罪行为”感到十分“震惊”。

与因窃听电话丑闻停刊的《世界新闻报》一样，《星期日泰晤士报》属于默多克新闻集团旗下媒体，但两者办报风格大相径庭。前者是一家“小报”，后者属于老牌严肃媒体。

哈萨克斯坦

重刑犯越狱未遂 17 人死亡

据信息时报消息 哈萨克斯坦政府 12 日说，挫败一起越狱行动，16 名囚徒和 1 名警卫死亡。

哈萨克斯坦司法部说，一伙囚徒 11 日凌晨在南部城市巴尔喀什一座监狱袭击狱警，企图越狱。对峙期间，16 名囚徒死亡，1 名警卫受枪伤而死，两名警卫受伤。

冲突持续大约 24 小时，一支特种部队 12 日晚基本控制了监狱，午夜时分完全控制这一设施。

哈萨克斯坦当局说，企图越狱的囚徒是重刑犯，罪名包括抢劫、谋杀和强奸，刑期为 15 年至 32 年。司法部监狱管理部门发言人苏丹·库斯托夫告诉法新社记者，其中 1 名囚徒是一个宗教极端组织成员。

16 名囚徒死于爆炸，然而，死因说法不一。

他们袭击监狱岗哨后，躲入监狱内的一座服装厂，特种部队靠近时，服装厂爆炸，越狱人员死亡。

越狱人员准备了一个氧气罐，可能打算炸毁监狱围墙。库斯托夫说，这个罐子爆炸，可能是遭子弹击中，也可能是越狱人员自认走投无路，引爆自杀。

“他们可能不愿意投降，因而自杀。”库斯托夫说，“他们清楚，打伤一些我们的人并且打死 1 人……不可能得到宽大处理。”

这些囚徒一度劫持人质，特种部队在行动中解救 8 人。

这是一座看守措施严密的监狱。库斯托夫说，越狱者可能从监狱外的同伙那里得到武器。“从逻辑推断，他们的同伙参与策划这次逃跑并提供武器。”他说。

德新社报道，越狱囚徒同伙把两支霰弹枪和一支手枪扔进监狱围墙。

《星期日泰晤士报》骗取布朗银行账户信息

英国广播公司说，这家媒体经过调查后发现，《星期日泰晤士报》为写出布朗以“最低价格”购得一处公寓的头条报道，涉嫌派人骗取布朗在阿比国民银行的账户信息。

阿比国民银行内部调查后发现，2000 年 1 月，为《星期日泰晤士报》工作的人士 6 次冒充布朗致电银行客户服务中心，获取账户信息。阿比国民银行无法确认“假布朗”的身

份。不过，银行律师在一封写给《星期日泰晤士报》编辑约翰·威思罗的信中说，根据调查结果，“我得出这样一个结论，即某个来自《星期日泰晤士报》人为了这家报纸伪装成布朗先生，以便借助欺骗手段从阿比国民银行获取信息”。

银行方面当时告知布朗的律师，这是一起“精心策划的骗局”。

《太阳报》被怀疑非法获取医疗报告

按《卫报》说法，布朗担任财政大臣以及随后出任首相期间，《太阳报》等默多克旗下媒体在 10 年时间内一直试图获得他的个人信息，从个人详细情况到纳税文件，连他子女的医疗报告也不放过。

2006 年，布朗的儿子弗雷泽出生后不久，《太阳报》即曝出他患有囊泡性纤维症。布朗一家认为，只有负责治疗弗雷泽的医务人员才能接触医疗记录，因而怀疑媒体经由非法途径获得信息。

新闻集团推迟并购

事到如今，新闻集团已沦为一只人人喊打的过街老鼠。11 日，新闻集团宣布推迟对英国天空广播公司的收购。目前英国政界基本上已经放弃了对收购交易的支持。英国副首相克莱格已经要求新闻集团总裁鲁珀特·默多克重新考虑收购天空电视台的行为。新闻集团做出的这一决定意味着，收购交易可能被推迟至少 6 个月、甚至一年。

11 日当天，新闻集团和英国天空电视台股价双双出现大幅下跌。

美媒体分析，新闻集团这一决定很明智，如果它坚持推进并购，英国政府将对其业务和并

购的合法性进行严格审核，很容易得出不利于集团的结论。此外，默多克的新闻集团在美国拥有福克斯新闻、20 世纪福克斯电影公司、《华尔街日报》、《纽约邮报》等重要媒体。不少美国人怀疑，一手遮天的新闻集团在美也搞不法勾当。

自 1979 年成为新闻集团首席执行官以来，已年届 80 高龄的默多克成功打造了一个庞大的传媒帝国，且始终将它牢牢掌握在默多克家族手中。业内人士指出，现在到默多克“交权”的时候了，而继任者可能是他的儿子、新闻集团副首席执行官詹姆斯·默多克，不过也可能是首席运营官切斯·凯里。（据《钱江晚报》）

拉加德提议朱民出任 IMF 副总裁

新华社华盛顿 7 月 12 日电（记者 刘丽娜 蒋旭峰）国际货币基金组织（IMF）总裁克里斯蒂娜·拉加德 12 日宣布提议任命新任 IMF 总裁特别顾问朱民担任该组织副总裁，这是 IMF 增设的第四个副总裁职务。

拉加德在当天发表的一份声明中说，如这项提议任命获批准，朱民将从今年 7 月 26 日开始履新，与其他三位副总裁一起，支持总裁的工作。

拉加德说：“朱民拥有政府、国际政策制定和金融市场的丰富经验，高超的管理和沟通技能，以及对基金组织的机制理解，我期待着他的支持。”

2010 年 2 月，IMF 前总裁多米尼克·施特劳斯卡恩任命朱民为 IMF 总裁特别顾问。在加入 IMF 前，朱民为中国人民银行副行长。

拉加德同时提议任命美国总统特别助理、美国国家经济顾问委员会和国家安全委员会负责国际经济事务的高级官员戴维·利普顿出任 IMF 第一副总裁，接替即将于今年 8 月 31 日退休的约翰·利普斯基。

根据基金组织的规定，总裁负责对副总裁提议任命，但有关提议任命须得到该组织执行董事会的批准。

俄男子抢劫发廊反成女店主性奴

据中国日报网消息 据英国《每日邮报》7 月 12 日报道，一名俄罗斯男子试图抢劫一间发廊，但是被女店主制服。为了给他一些教训，女店主甚至将其捆绑起来成为自己的性奴隶长达 3 天。

这名偷鸡不成蚀把米的抢劫犯名叫维克托·亚辛斯基，今年 32 岁。他向警方坦承，那天走进梅晓夫斯克的一家发廊确实是为了抢劫。

女店主奥莉加·扎亚克今年 28 岁，其空手道已经达到黑带级别。据她介绍，当天她一脚就将歹徒亚辛斯基踢倒在地。之后，扎亚克将处于半昏迷状态的亚辛斯基拖到发廊里屋，并用电线将其绑住，这个场景不禁让人联想到昆汀·塔伦蒂诺导演的电影《低俗小说》。



朱民

1952 年出生，美国约翰·霍普金斯大学经济学博士。历任中国银行行长助理、副行长；2009 年 10 月，任中国人民银行党委委员、副行长。2010 年 2 月起，出任 IMF 总裁特别顾问。

扎亚克自己承认，为了给亚辛斯基一些教训，她脱光了他的衣服，3 天里将其当性奴来对待，反复给他喂“伟哥”。

3 天后，亚辛斯基被放走了，因为扎亚克觉得给他的教训已经够了。随后亚辛斯基直接到了警局报案，他声称自己被扎亚克扣留，还被戴上铐、赤裸裸地绑在散热器上，而且在这 3 天里，除了“伟哥”她什么也没给自己吃。

但是，扎亚克对警方陈述的则略有不同：“真是个混蛋！没错，我们确实有了几次性关系。但他离开的时候，我给他买了新牛仔褲和食物，甚至还给了他 1000 卢布（约合人民币 230 元）。”

据悉，目前这两个人都已经被警方逮捕。

泰国大选突现变数

英拉未通过 议员资格审核

据新华社曼谷 7 月 12 日电（记者 史先振 林宁）泰国选举委员会 12 日晚公布了 500 个国会下议院议席中的 358 名合格议员名单，为泰党头号候选人英拉·西那瓦不在合格议员名单之列。

当天，选举委员会经过近 10 个小时的会议后通过决议，认定比例代表制的全部 125 名议员中，109 人符合当选资格。其余 16 人因为有人向选举委员会投诉他们在竞选过程中有违反选举法的行为，所以暂时无法确认议员资格。

这 16 人中有 13 名为泰党候选人，其中包括英拉以及 12 名“红衫军”领导人。民主党有 3 人的资格未获确认，其中包括即将卸任的总理阿披实和总理府部长翁阿。

在全部 375 名选区制议员中，选举委员会确认了其中 249 人的当选资格有效。

据泰国 2011 年版宪法修正案，泰国国会下议院任期 4 年，由 500 名议员组成。泰国全国分为 375 个选区，每个选区拥有 1 个国会下议院议席，由选民直接投票产生，即选区制议员；其余 125 个议席按照政党所获直接投票议席数比例分配，即比例代表制议员。选举结果公布后 30 天内，新国会下议院必须投票选举议长，60 天内投票选举总理。

中国联通鹤壁分公司 举办宽带装维技能大赛

晨报讯 随着市场发展和业务需求带来的通信网络转型，宽带末梢接入方式越来越趋于多元化。光纤入户对装维人员的技术水平提出了更高的要求。为了激发广大装维人员学技能的热情，紧跟网络转型步伐，中国联通鹤壁分公司利用两个月的时间，组织为期五期宽带装维人员系统培训，培训人员达 236 人次。培训内容涵盖光缆接续、FTTH 终端调测、接入网末梢维护知识、宽带 IP 网络知识、服务礼仪规范等。

在此基础上，该公司举办了宽带装维技能大赛，来自两县三区营业部 4 个中心的 9 个代表队共 60 名选手参加了比赛。经过理论考试和实际操作角逐，成绩优秀的 17 名选手被评定为“宽带专家”。通过此次大赛，对进一步提高装维人员的宽带技术水平起到了极大的推动作用。（王国平）

中国电信鹤壁分公司 举行中小企业信息化推广体验会

晨报讯（记者 柯其其）为积极响应国家全面助力中小企业发展的号召，认真落实信息化推广措施，7 月 12 日，中国电信鹤壁分公司举行了中小企业信息化推广体验会活动。当天 130 余家单位和中小企业的主要负责人参加了推广体验会。

中国电信鹤壁分公司政企客户部主任助理韩蔚告诉记者，中小企业是国民经济中最具活力的组成部分，加快中小企业信息化发展已迫在眉睫。借助中国电信先进的信息化产品提升广大中小企业自动化、智能化和管理现代化水平，将促进企业又好又快发展。

在当天的活动现场，中国电信鹤壁分公司的工作人员对涉及通信、营销、办公以及管理等方面的信息化产品进行了现场讲解和演示，并邀请客户亲身体验。现场气氛十分活跃，该公司工作人员就信息化产品应用方面的问题与广大客户进行了深入沟通。使用信息化产品，将有助于企业节省成本、提高效率、捕捉商机，不少企业都表示有合作意向。

此次中国电信鹤壁分公司中小企业信息化推广体验会的成功举办，为中小企业提供了更丰富的产品体验，提升了企业的综合能力，为中小企业赢得商机打下了良好的基础。